
 

  

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

02 лютого 2018 р.         Київ                    № 33-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «LANXESS AG» (м. Кельн, Німеччина) та «Solvay SA» (м. Брюссель, Бельгія) про 

надання дозволу компанії «LANXESS AG» на придбання активів компанії «Solvay SA», що 

забезпечують можливість здійснення господарської діяльності з виробництва похідних 

речовин фосфору, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «LANXESS AG» активів компанії 

«Solvay SA», що забезпечують можливість здійснення господарської діяльності з 

виробництва похідних речовин фосфору. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

компанія «LANXESS AG» є материнською компанією Групи LANXESS і здійснює 

діяльність з управління корпоративними правами субʼєктів господарювання, що пов'язані з 

нею відносинами контролю й утворюють Групу LANXESS, та безпосередньо не здійснює 

господарської діяльності на території України;  

основною діяльністю Групи LANXESS є розробка, виробництво й продаж хімічних 

проміжних продуктів, домішок, спеціальних хімікатів та пластмас; 

Група LANXESS в Україні здійснює діяльність з: продажу допоміжних засобів для 

обробки шкіри, допоміжних сполук неорганічних пігментів, ароматичних сполук, 

іонообмінних смол, пластикових матеріалів, мембран зворотного осмосу, засобів захисту 

матеріалів, дезінфікуючих речовин, синтетичного каучуку (тобто хлоропренового каучуку та 

етилвінілових мономерів, етиленових співполімерів), синтетичних мастил; 

 

компанія «Solvay SA» є материнською компанією суб'єктів господарювання, які разом 

утворюють Групу Solvay, здійснює діяльність з управління корпоративними правами 

суб'єктів господарювання, що пов'язані з нею відносинами контролю, та безпосередньо не 

здійснює жодної господарської діяльності на території України; 

Група Solvay є міжнародною хімічною групою, яка здійснює діяльність з 

дослідження, розробки, виробництва, маркетингу та продажу хімікатів і пластмас. Компанія 

Solvay допомагає промисловості знаходити та реалізовувати надійні та цінні можливості. 

Група Solvay рішуче налаштована на сталий розвиток та зосереджена на інноваціях і 

високому професіоналізмі; 

в Україні Група Solvay здійснює діяльність із: продажу осадженого карбонату 

кальцію, гідроксиду ацетилу, діоксиду водню (перекису водню), карбонату натрію, 

бікарбонату натрію та перкарбонату натрію, поташу, метилхлориду, хлориду кальцію та 

тетрахлоретилену, осадженого сульфату барію, полімерів спеціального призначення, 

ваніліну, гексаметилендіаміну 100 %;  постачання гірничих хімікатів. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України       

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «LANXESS AG» (м. Кельн, Німеччина) на придбання активів 

компанії «Solvay SA» (м. Брюссель, Бельгія), що забезпечують можливість здійснення 

господарської діяльності з виробництва похідних речовин фосфору.  

 

 

 

Голови Комітету                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


